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Nr.:   73/2024

   Processo Adm.:

   Data do Processo:

PREGÃO ELETRÔNICO

138/2024

26/12/2024

E-mail: contabilidade@piratuba.com.br  Site:

ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRATUBA
RUA GOVERNADOR JOSÉ LACERDA, 133 - CENTRO - Piratuba
CEP: 89667-000 CNPJ: 82.815.481/0001-58 Telefone: (49) 3553-0146

c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente  pela  lei  14.133/2021,  Art.  28,  I  e  alterações  posteriores,  a  vista  do  parecer  conclusivo  exarado
pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

28/01/2025
Pregão eletrônico
73/2024 - PE
138/2024

Aquisição de gêneros alimentícios destinados à preparação da merenda escolar dos
alunos da rede municipal de ensino infantil e fundamental do Município de Piratuba,
para o 1º semestre de 2025

Participante: ATACADO LEORATTO E MANAS ALIMENTOS LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
8 Abacaxi: tipo pérola, in natura, grau de maturação para consumo

na semana de entrega. Transporte e a conservação em condições
adequadas para o consumo, não estarem golpeadas ou danificadas
por quaisquer lesões de origem física ou mecânica que afetem a
sua aparência, frescos, firmes e com brilho, estarem livres de
resíduos de fertilizantes com ausência de sujidades, parasitos e
larvas. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Abacaxi: tipo pérola,
in natura, grau de maturação para consumo na semana de
entrega. Transporte e a conservação em condições adequadas
para o consumo, não estarem golpeadas ou danificadas por
quaisquer lesões de origem física ou mecânica que afetem a sua
aparência, frescos, firmes e com brilho, estarem livres de resíduos
de fertilizantes com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade.

500,000 UND 9,20 4.600,00

Marca: CEASA
11 Acelga: de primeira qualidade, apresentando grau de evolução

completo do tamanho, aroma e cor própria da espécie e variedade,
livres de ferimentos ou defeitos, não estando danificadas por
qualquer lesão de origem física ou mecânica que afete a sua
aparência, com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Acelga: de primeira qualidade,
apresentando grau de evolução completo do tamanho, aroma e cor
própria da espécie e variedade, livres de ferimentos ou defeitos,
não estando danificadas por qualquer lesão de origem física ou
mecânica que afete a sua aparência, com ausência de sujidades,
parasitos e larvas. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

190,000 UND 6,40 1.216,00

Marca: CEASA
26 Batata: inglesa ou monalisa, in natura, lavada, fresca de tamanho

médio, embalagem à granel, integras, sem brotos, pontos escuros,
sinais de deterioração e maduras para consumo na semana. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Batata: inglesa ou monalisa, in

760,000 KG 6,77 5.145,20
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natura, lavada, fresca de tamanho médio, embalagem à granel,
integras, sem brotos, pontos escuros, sinais de deterioração e
maduras para consumo na semana. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade.
Marca: CEASA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
28 Beterraba: frescas, in natura, integra, de tamanho médio,

uniformes, tenras, sem corpos estranhos ou terra aderidos à
superfície externa, coloração característica uniforme e sem
manchas, sujidades, parasitos e larvas. Para consumo na semana.
Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Beterraba: frescas, in natura,
integra, de tamanho médio, uniformes, tenras, sem corpos
estranhos ou terra aderidos à superfície externa, coloração
característica uniforme e sem manchas, sujidades, parasitos e
larvas. Para consumo na semana. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade.

245,000 KG 6,50 1.592,50

Marca: CEASA
43 Cebola: de cabeça, in natura, fresca, de tamanho médio,

embalagem à granel, integras. Sem brotos, sinais de deterioração,
larvas e parasitas. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Cebola: de
cabeça, in natura, fresca, de tamanho médio, embalagem à granel,
integras. Sem brotos, sinais de deterioração, larvas e parasitas.
Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade.

700,000 KG 6,55 4.585,00

Marca: CEASA
44 Cenoura: in natura, fresca, de tamanho médio, embalagem à

granel, integras. Sem brotos, pontos pretos, sinais de deterioração,
larvas e parasitas. Para consumo na semana de entrega. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Cenoura: in natura, fresca, de
tamanho médio, embalagem à granel, integras. Sem brotos, pontos
pretos, sinais de deterioração, larvas e parasitas. Para consumo na
semana de entrega. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

450,000 KG 5,97 2.686,50

Marca: CEASA
65 Goiaba vermelha de primeira, com aspecto, cor, cheiro e sabor

próprio, com polpas firmes e intactas, tamanhas e coloração
uniformes, devendo ser bem desenvolvidas e maduras. Isenta de
enfermidades, material terroso, umidade externa anormal,
sujidades, parasitas e larvas, sem danos físicos e mecânicos
oriundo de manuseio e transporte. Entrega respeitará a
sazonidade. - Goiaba vermelha de primeira, com aspecto, cor,
cheiro e sabor próprio, com polpas firmes e intactas, tamanhas e
coloração uniformes, devendo ser bem desenvolvidas e maduras.
Isenta de enfermidades, material terroso, umidade externa
anormal, sujidades, parasitas e larvas, sem danos físicos e
mecânicos oriundo de manuseio e transporte. Entrega respeitará a
sazonidade.

380,000 KG 12,20 4.636,00

Marca: CEASA
75 Maçã: argentina, madura, nacional, tamanho médio, sem pontos

escuros, sem amassados, com polpa firme e intacta, propriedades
organolépticas características. Para consumo na semana,
embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. -
Maçã: argentina, madura, nacional, tamanho médio, sem pontos
escuros, sem amassados, com polpa firme e intacta, propriedades
organolépticas características. Para consumo na semana,
embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

150,000 KG 15,30 2.295,00

Marca: CEASA
76 Maçã: gala ou fuji, tipo vermelha, madura, nacional, tamanho

médio, sem pontos escuros, sem amassados, propriedades
organolépticas características. Para consumo na semana,
embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem mínima

1.900,0 KG 10,60 20.140,00
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conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. -
Maçã: gala ou fuji, tipo vermelha, madura, nacional, tamanho
médio, sem pontos escuros, sem amassados, propriedades
organolépticas características. Para consumo na semana,
embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.
Marca: CEASA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
81 Mamão: formosa, in natura, maduro, tamanho médio, sem pontos

escuros, sem amassados, propriedades organolépticas
características. Para consumo na semana, embalagem a granel.
Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Mamão: formosa, in natura,
maduro, tamanho médio, sem pontos escuros, sem amassados,
propriedades organolépticas características. Para consumo na
semana, embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade.

680,000 KG 10,02 6.813,60

Marca: CEASA
82 Manga: verdolenga, coloração amarelo-avermelhado, tamanho

médio, sem pontos escuros, sem amassados, propriedades
organolépticas características. Para consumo na semana,
embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. -
Manga: verdolenga, coloração amarelo-avermelhado, tamanho
médio, sem pontos escuros, sem amassados, propriedades
organolépticas características. Para consumo na semana,
embalagem a granel. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

330,000 UND 9,17 3.026,10

Marca: CEASA
86 Melão, amarelo, casca sã, firme, sem rachaduras, sem danos físicos

ou mecânicos. Devendo estar bem desenvolvidos e maduros,
devendo apresentar 80 a 90% de maturação, com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade - Melão, amarelo, casca sã, firme, sem rachaduras,
sem danos físicos ou mecânicos. Devendo estar bem desenvolvidos
e maduros, devendo apresentar 80 a 90% de maturação, com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade

550,000 UND 7,74 4.257,00

Marca: CEASA
88 Morango fresco, nível médio de amadurecimento com

características bem definidas de cor, odor próprios, livre de pragas
e danos. Embalagens de 500g, resistente. - Morango fresco, nível
médio de amadurecimento com características bem definidas de
cor, odor próprios, livre de pragas e danos. Embalagens de 500g,
resistente.

280,000 KG 33,45 9.366,00

Marca:
94 Pepino 1ª qualidade, in natura, fresco, tamanho médio, embalagem

à granel, íntegros, sem pontos escuros, sinais de deterioração e
maduros para consumo na semana. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade. - Pepino 1ª qualidade, in natura, fresco, tamanho
médio, embalagem à granel, íntegros, sem pontos escuros, sinais
de deterioração e maduros para consumo na semana. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade.

400,000 KG 6,70 2.680,00

Marca: CEASA
95 Pera Willians, 1º qualidade, nível médio de amadurecimento,

Embalagem de 1 Kg. Deve apresentar características bem
definidas, bem formadas, livre de danos e pragas, estar em
perfeitas condições de conservação e maturidade. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Pera Willians, 1º qualidade,
nível médio de amadurecimento, Embalagem de 1 Kg. Deve
apresentar características bem definidas, bem formadas, livre de
danos e pragas, estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

80,000 KG 14,25 1.140,00
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Marca: CEASA
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
96 Pêssego. Características: de primeira qualidade, aspecto firme e

casca íntegra. Aroma, cor e sabor próprios da espécie e variedade.
Tamanho uniforme. Grau de maturação tal que lhes permita
suportar a manipulação, o transporte e a conservação em
condições adequadas para o consumo mediato e imediato. Entrega
respeitará a sazonidade. - Pêssego. Características: de primeira
qualidade, aspecto firme e casca íntegra. Aroma, cor e sabor
próprios da espécie e variedade. Tamanho uniforme. Grau de
maturação tal que lhes permita suportar a manipulação, o
transporte e a conservação em condições adequadas para o
consumo mediato e imediato. Entrega respeitará a sazonidade.

380,000 KG 13,20 5.016,00

Marca: CEASA
98 Pitaia 1ª qualidade - tamanho médio, pesando em média 300

gramas a unidade – apresentando as características bem definidas,
fisiologicamente desenvolvidas, bem formadas, limpas, com
coloração própria, livres de danos mecânicos e fisiológicos e
estando em perfeitas condições de Conservação - textura e
consistência de fruta fresca - médio grau de amadurecimento. -
Pitaia 1ª qualidade - tamanho médio, pesando em média 300
gramas a unidade – apresentando as características bem definidas,
fisiologicamente desenvolvidas, bem formadas, limpas, com
coloração própria, livres de danos mecânicos e fisiológicos e
estando em perfeitas condições de Conservação - textura e
consistência de fruta fresca - médio grau de amadurecimento.

30,000 KG 30,54 916,20

Marca:
99 Pokãn ou bergamota, fresca e firme. Os produtos devem ser

entregues em caixas limpas e livres de sujidades. Devem
apresentar características bem definidas, bem formadas, livre de
danos e pragas, estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Pokãn ou
bergamota, fresca e firme. Os produtos devem ser entregues em
caixas limpas e livres de sujidades. Devem apresentar
características bem definidas, bem formadas, livre de danos e
pragas, estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

750,000 KG 7,86 5.895,00

Marca: CEASA
110 Tomate salada: 1ª qualidade, in natura, fresco, tamanho médio,

embalagem à granel, íntegros, sem pontos escuros, sinais de
deterioração e maduros para consumo na semana. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Tomate salada: 1ª qualidade,
in natura, fresco, tamanho médio, embalagem à granel, íntegros,
sem pontos escuros, sinais de deterioração e maduros para
consumo na semana. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

1.120,0 KG 6,87 7.694,40

Marca: CEASA
Total do Participante: 93.700,50

Participante: BARATAO ATACADISTA LTDA

12 Açúcar branco, tipo refinado, embalagem integra e inviolada em
embalagens de 5 kg, validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente. - Açúcar branco, tipo refinado,
embalagem integra e inviolada em embalagens de 5 kg, validade
não inferior a 06 meses na data de entrega do produto. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

105,000 PCT 20,65 2.168,25

Marca: ALTO ALEGRE
17 Amendoim com pele, sem vagem, grãos inteiros e maduros, sãos,

perfeitos e de tamanho e coloração uniformes. Fabricado a partir
de matérias primas sãs e limpas isentas de matérias terrosas e
parasitos, não podendo estar úmidos, fermentados ou
apresentando mofo ou com grão quebrados. Acondicionado em
embalagens plásticas de 500g. Validade mínima de 3 meses na
data da entrega. - Amendoim com pele, sem vagem, grãos inteiros

70,000 PCT 6,66 466,20
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e maduros, sãos, perfeitos e de tamanho e coloração uniformes.
Fabricado a p - Amendoim com pele, sem vagem, grãos inteiros e
maduros, sãos, perfeitos e de tamanho e coloração uniformes.
Fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas isentas de
matérias terrosas e parasitos, não podendo estar úmidos,
fermentados ou apresentando mofo ou com grão quebrados.
Acondicionado em embalagens plásticas de 500g. Validade mínima
de 3 meses na data da entrega. - Amendoim com pele, sem vagem,
grãos inteiros e maduros, sãos, perfeitos e de tamanho e coloração
uniformes. Fabricado a p
Marca: BEATRIZ

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
21 Arroz parboilizado: classe longo fino, tipo 1, acondicionado em

embalagem de polietileno transparente inviolada em embalagens
de 5 kg, sem presença de caruncho ou impurezas, prazo de
validade de no mínimo 6 meses na data de entrega. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Arroz parboilizado: classe longo fino, tipo 1, acondicionado em
embalagem de polietileno transparente inviolada em embalagens
de 5 kg, sem presença de caruncho ou impurezas, prazo de
validade de no mínimo 6 meses na data de entrega. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

330,000 PCT 25,70 8.481,00

Marca: SAFRA
30 Biscoito doce integral: tipo Maria Integral firme, não esfarelado,

sem presença de gordura trans. Embalagem dupla integra e
inviolada de 370gr a 400gr. Contendo em sua composição, como
primeiro ingrediente, farinha de trigo integral. Validade não inferior
a 12 meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Biscoito doce
integral: tipo Maria Integral firme, não esfarelado, sem presença de
gordura trans. Embalagem dupla integra e inviolada de 370gr a
400gr. Contendo em sua composição, como primeiro ingrediente,
farinha de trigo integral. Validade não inferior a 12 meses na data
de entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

250,000 PC 9,35 2.337,50

Marca: NINFA
31 Biscoito doce: tipo Maisena, firme, não esfarelado, sem presença

de gordura trans. Embalagem dupla integra e inviolada de 370gr a
400gr. Validade não inferior a 12 meses na data de entrega do
produto. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente. - Biscoito doce: tipo Maisena, firme, não esfarelado, sem
presença de gordura trans. Embalagem dupla integra e inviolada
de 370gr a 400gr. Validade não inferior a 12 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

300,000 PCT 8,18 2.454,00

Marca: NINFA
39 Carne de frango (COXA / SOBRECOXA): congelada, propriedades

organolépticas normais. Seguir os padrões microbiológicos
estabelecidos pela Resolução RDC nº12 de 02/01/01 e a RDC 216
de 2004, ANVISA/MS. A embalagem do produto deverá ser
adequada as normas sanitárias e demais órgãos de Fiscalização de
Produtos de origem animal. Contendo peso líquido máximo de 1 kg
(um quilo) por embalagem. As embalagens devem ser identificadas
com o nome do produto, procedência, fabricante, registro no órgão
compete - Carne de frango (COXA / SOBRECOXA): congelada,
propriedades organolépticas normais. Seguir os padrões
microbiológicos estabelecidos pela Resolução RDC nº12 de
02/01/01 e a RDC 216 de 2004, ANVISA/MS. A embalagem do
produto deverá ser adequada as normas sanitárias e demais
órgãos de Fiscalização de Produtos de origem animal. Contendo
peso líquido máximo de 1 kg (um quilo) por embalagem. As
embalagens devem ser identificadas com o nome do produto,
procedência, fabricante, registro no órgão compete

700,000 KG 12,00 8.400,00

Marca: SUBLIME
40 Carne de frango (Filé de peito): congelado, propriedades

organolépticas normais. Seguir os padrões microbiológicos
estabelecidos pela Resolução RDC nº12 de 02/01/01 e a RDC 216
de 2004, ANVISA/MS. A embalagem do produto deverá ser
adequada as normas sanitárias e demais órgãos de Fiscalização de

550,000 KG 23,87 13.128,50
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Produtos de origem animal. Contendo peso líquido máximo de 1 kg
(um quilo) por embalagem. As embalagens devem ser identificadas
com o nome do produto, procedência, fabricante, registro no órgão
competente - Carne de frango (Filé de peito): congelado,
propriedades organolépticas normais. Seguir os padrões
microbiológicos estabelecidos pela Resolução RDC nº12 de
02/01/01 e a RDC 216 de 2004, ANVISA/MS. A embalagem do
produto deverá ser adequada as normas sanitárias e demais
órgãos de Fiscalização de Produtos de origem animal. Contendo
peso líquido máximo de 1 kg (um quilo) por embalagem. As
embalagens devem ser identificadas com o nome do produto,
procedência, fabricante, registro no órgão competente
Marca: SADIA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
45 Chá (sabor: Erva – doce, camomila, funcho, endro, mate natural):

sachês, sem corantes, aromatizantes artificiais. Para preparo de
chá em infusão (que não apresente resíduos na infusão). Validade
não inferior a 06 meses na data de entrega do produto.  Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.
Caixa com 10 saches.. - Chá (sabor: Erva – doce, camomila, funcho,
endro, mate natural): sachês, sem corantes, aromatizantes
artificiais. Para preparo de chá em infusão (que não apresente
resíduos na infusão). Validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto.  Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente. Caixa com 10 saches..

430,000 CX 5,64 2.425,20

Marca: NOBEL
56 Farinha de milho miúda para polenta em embalagem atóxica,

inviolada de até 1 kg. Validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente - Farinha de milho miúda para polenta
em embalagem atóxica, inviolada de até 1 kg. Validade não inferior
a 06 meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente

170,000 KG 4,36 741,20

Marca: SINHA
57 Farinha de trigo: especial, branca, enriquecida com ferro e ácido

fólico, sem umidade, não endurecido, isenta de mofo, bolor e
sujidades. Embalagem integra e inviolada em embalagem plástica
de 5 kg. Validade não inferior a 6 meses na data de entrega do
produto. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente. - Farinha de trigo: especial, branca, enriquecida com ferro
e ácido fólico, sem umidade, não endurecido, isenta de mofo, bolor
e sujidades. Embalagem integra e inviolada em embalagem
plástica de 5 kg. Validade não inferior a 6 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

180,000 PC 22,40 4.032,00

Marca: SANANDUVA
60 Feijão: preto, tipo 1, grãos intactos, embalagem integra e inviolada

de 1 kg. Isento de sujidades, parasitas, caruncho pedras e corpos
estranhos. Validade não inferior a 06 meses na data de entrega do
produto. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Feijão: preto, tipo 1,
grãos intactos, embalagem integra e inviolada de 1 kg. Isento de
sujidades, parasitas, caruncho pedras e corpos estranhos. Validade
não inferior a 06 meses na data de entrega do produto. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade.

300,000 KG 8,90 2.670,00

Marca: BONIELLA
61 Fermento biológico: seco e instantâneo. Com data de validade

mínima de três meses, embalagem bem fechada e intacta. Sabor,
cor, odor e aspectos característicos. Embalagem 100g. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Fermento biológico: seco e instantâneo. Com data de validade
mínima de três meses, embalagem bem fechada e intacta. Sabor,
cor, odor e aspectos característicos. Embalagem 100g. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

15,000 UND 8,89 133,35

Marca: APTI
66 Grão de bico, composto de matéria prima sã, limpa, isenta de

matéria terrosa, substâncias nocivas, parasitas e insetos vivos, não
110,000 UND 11,75 1.292,50
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podendo estar úmida ou fermentada, em embalagem plástica
atóxica contendo 500 gramas - Grão de bico, composto de matéria
prima sã, limpa, isenta de matéria terrosa, substâncias nocivas,
parasitas e insetos vivos, não podendo estar úmida ou fermentada,
em embalagem plástica atóxica contendo 500 gramas
Marca: BEATRIZ

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
71 Leite integral: leite UHT em embalagem intacta do tipo longa vida.

Validade não inferior a 03 meses na data de entrega do produto.
Contendo 1 litro. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente - Leite integral: leite UHT em embalagem intacta
do tipo longa vida. Validade não inferior a 03 meses na data de
entrega do produto. Contendo 1 litro. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente

490,000 LTS 5,20 2.548,00

Marca: TERRA VIVA
78 Macarrão: Características gerais tipo spaghetti. Embalagem

plástica, sem rupturas, bolores ou pragas, embalagem de 500 gr,
validade mínima 180 dias. - Macarrão: Características gerais tipo
spaghetti. Embalagem plástica, sem rupturas, bolores ou pragas,
embalagem de 500 gr, validade mínima 180 dias.

230,000 PC 5,40 1.242,00

Marca: DIANA
90 Óleo de soja: embalagem de 900 ml, intactas. Validade não inferior

a 06 meses. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente - Óleo de soja: embalagem de 900 ml, intactas.
Validade não inferior a 06 meses. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente

390,000 UND 7,80 3.042,00

Marca: COAMO
106 Sal: refinado, iodado, embalagem atóxica transparente, inviolada,

sem umidade. Embalagem de 1 kg. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente. - Sal: refinado, iodado,
embalagem atóxica transparente, inviolada, sem umidade.
Embalagem de 1 kg. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

220,000 KG 3,05 671,00

Marca: ZIZO
108 Seleta de milho e ervilha. Milho e Ervilha envasados praticamente

cruas, reidratadas ou pré-cozidas, imersas em líquido de cobertura
apropriado, submetido a adequado processamento tecnológico
antes ou depois de fechadas hermeticamente nos recipientes
utilizados. Embalagem de 200 g, sem danos. - Seleta de milho e
ervilha. Milho e Ervilha envasados praticamente cruas, reidratadas
ou pré-cozidas, imersas em líquido de cobertura apropriado,
submetido a adequado processamento tecnológico antes ou depois
de fechadas hermeticamente nos recipientes utilizados.
Embalagem de 200 g, sem danos.

330,000 PCT 5,05 1.666,50

Marca: BONARE
113 Vinagre de maçã: embalagem de 750 ml. Validade não inferior a 12

meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Vinagre de maçã:
embalagem de 750 ml. Validade não inferior a 12 meses na data
de entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

210,000 UND 3,67 770,70

Marca: KOLLER
Total do Participante: 58.669,90

Participante: IRACILDA PAULINA TEDESCO

7 Abacate de tamanho regular e grande, de 1ª qualidade, cor e
formação uniformes, com polpa intacta e firme, sem danos físicos e
mecânicos oriundos do manuseio e transporte. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade. - Abacate de tamanho regular e grande, de 1ª
qualidade, cor e formação uniformes, com polpa intacta e firme,
sem danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.
Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade.

100,000 KG 9,99 999,00

Marca: PROPRIA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
9 Abobrinha: in natura, fresca, cor verde, tamanho e coloração

uniformes, firme e compacta, livre de resíduos de fertilizantes,
isento de enfermidades, parasitas e larvas, material terroso e
sujidades, sem danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e
transporte, de colheita recente, livre de resíduos de fertilizantes,
devendo ser prioritariamente orgânicos e/ou agroecológicos. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Abobrinha: in natura, fresca,
cor verde, tamanho e coloração uniformes, firme e compacta, livre
de resíduos de fertilizantes, isento de enfermidades, parasitas e
larvas, material terroso e sujidades, sem danos físicos e mecânicos
oriundos do manuseio e transporte, de colheita recente, livre de
resíduos de fertilizantes, devendo ser prioritariamente orgânicos
e/ou agroecológicos. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

50,000 KG 6,95 347,50

Marca: PROPRIA
14 Alho: bulbo inteiro, nacional, boa qualidade, firme e intacto, sem

lesões de origem física ou mecânica, perfurações e cortes,
tamanho e coloração uniformes, devendo ser bem desenvolvido,
isento de sujidades, parasitas e larvas, acondicionado em sacos
plásticos pesando 1 kg. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade -
Alho: bulbo inteiro, nacional, boa qualidade, firme e intacto, sem
lesões de origem física ou mecânica, perfurações e cortes,
tamanho e coloração uniformes, devendo ser bem desenvolvido,
isento de sujidades, parasitas e larvas, acondicionado em sacos
plásticos pesando 1 kg. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade

75,000 KG 33,45 2.508,75

Marca: PROPRIA
16 Ameixa vermelha nacional, grau médio de maturação, peso da

unidade entre 70 e 100g, de primeira qualidade, grau médio de
amadurecimento, cor uniforme e limpa, tamanho médios, frutas
firmes sem lesões de origem física ou mecânica. Entrega respeitará
a sazonidade. - Ameixa vermelha nacional, grau médio de
maturação, peso da unidade entre 70 e 100g, de primeira
qualidade, grau médio de amadurecimento, cor uniforme e limpa,
tamanho médios, frutas firmes sem lesões de origem física ou
mecânica. Entrega respeitará a sazonidade.

380,000 KG 12,90 4.902,00

Marca: PROPRIA
24 Banana: caturra, in natura, em penca, grau médio de maturidade

para consumo na semana, frescas, firmes e com brilho, aroma e
sabor da espécie. Não estarem golpeadas ou danificadas por
quaisquer lesões de origem física ou mecânica. Ausência de
resíduos de fertilizantes sujidades, parasitos e larvas. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Banana: caturra, in natura, em
penca, grau médio de maturidade para consumo na semana,
frescas, firmes e com brilho, aroma e sabor da espécie. Não
estarem golpeadas ou danificadas por quaisquer lesões de origem
física ou mecânica. Ausência de resíduos de fertilizantes sujidades,
parasitos e larvas. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

2.100,0 KG 4,85 10.185,00

Marca: PROPRIA
25 Batata doce: branca/roxa, in natura, tamanho grandes ou médios,

uniformes, inteiros, compacta e firme, sem ferimentos ou defeitos,
casca lisa e com brilho, sem corpos estranhos ou terra aderidos à
superfície externa. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Batata
doce: branca/roxa, in natura, tamanho grandes ou médios,
uniformes, inteiros, compacta e firme, sem ferimentos ou defeitos,
casca lisa e com brilho, sem corpos estranhos ou terra aderidos à
superfície externa. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

350,000 KG 6,09 2.131,50

Marca: PROPRIA
27 Batata salsa amarela, lavada, uniforme, inteira, sem ferimentos ou

defeitos, firmes, sem corpos estranhos ou terra aderida à
superfície, não devem estar esbranquiçadas - Batata salsa

180,000 KG 14,54 2.617,20

Sistema: Compras -  Usuário: carlos.piratuba. Emissão: 28/01/2025, às 13:13:30. Protocolo: 9a502c66-6cd0-4e26-b0b5-cf77d7ff793c



Página: 9 / 20

amarela, lavada, uniforme, inteira, sem ferimentos ou defeitos,
firmes, sem corpos estranhos ou terra aderida à superfície, não
devem estar esbranquiçadas
Marca: PROPRIA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
36 Caqui, chocolate, fresco, de primeira, apresentando tamanho, cor e

conformação uniforme, em condições adequadas para consumo
imediato, bem desenvolvido, com polpa íntegra e firme, sem danos
físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.  Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. Entrega respeitará a sazonidade
- Caqui, chocolate, fresco, de primeira, apresentando tamanho, cor
e conformação uniforme, em condições adequadas para consumo
imediato, bem desenvolvido, com polpa íntegra e firme, sem danos
físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte.  Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. Entrega respeitará a sazonidade

380,000 KG 14,27 5.422,60

Marca: PROPRIA
47 Chuchu: fresco, in natura, grande, selecionado verde, compacto,

firme, de coloração uniforme, aroma e cor típicos da espécie, em
perfeito estado de desenvolvimento, sem apresentar danos que lhe
alterem a conformação e a aparência, isento de sujidades,
parasitas, rachaduras, cortes e perfurações, em perfeito estado de
conservação e maturação. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. -
Chuchu: fresco, in natura, grande, selecionado verde, compacto,
firme, de coloração uniforme, aroma e cor típicos da espécie, em
perfeito estado de desenvolvimento, sem apresentar danos que lhe
alterem a conformação e a aparência, isento de sujidades,
parasitas, rachaduras, cortes e perfurações, em perfeito estado de
conservação e maturação. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

300,000 KG 5,73 1.719,00

Marca: PROPRIA
49 Couve-flor: fresco, in natura, íntegro, de tamanho médio, tenros,

sem corpos estranhos ou terra aderidos à superfície externa,
coloração característica uniforme e sem manchas, sujidades,
parasitos e larvas. Para consumo na semana. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade. - Couve-flor: fresco, in natura, íntegro, de tamanho
médio, tenros, sem corpos estranhos ou terra aderidos à superfície
externa, coloração característica uniforme e sem manchas,
sujidades, parasitos e larvas. Para consumo na semana. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade.

175,000 UND 8,90 1.557,50

Marca: PROPRIA
70 Kiwi unidades pesando aproximadamente 70g cada, firmes

íntegros, sem pontos macios, grau de maturação para consumo na
semana da entrega. Entrega respeitará a sazonidade. - Kiwi
unidades pesando aproximadamente 70g cada, firmes íntegros,
sem pontos macios, grau de maturação para consumo na semana
da entrega. Entrega respeitará a sazonidade.

60,000 KG 28,78 1.726,80

Marca: PROPRIA
80 Mamão Papaia fresca, nível médio de amadurecimento, apresentar

características bem definidas, cor e odor próprios, livre de danos
ou pragas. - Mamão Papaia fresca, nível médio de
amadurecimento, apresentar características bem definidas, cor e
odor próprios, livre de danos ou pragas.

180,000 UND 9,75 1.755,00

Marca: PROPRIA
85 Melancia, de tamanho regular, de 1ª qualidade, redonda, casca

lisa, graúda, livre de sujidades, parasitas e larvas, tamanho e
coloração uniformes, devendo ser bem desenvolvida e madura,
com polpa firme e intacta, fornecimento a granel, pesando entre 10
a 12 Kg cada. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Melancia,
de tamanho regular, de 1ª qualidade, redonda, casca lisa, graúda,
livre de sujidades, parasitas e larvas, tamanho e coloração
uniformes, devendo ser bem desenvolvida e madura, com polpa
firme e intacta, fornecimento a granel, pesando entre 10 a 12 Kg

2.200,0 KG 3,75 8.250,00
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cada. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.
Marca: PROPRIA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
87 Milho verde, in natura, desprovido de palha, espigas com tamanho

médio, verdes, grãos macios, isentas de partes pútridas, o
transporte e a conservação em condições adequadas para o
consumo. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Bandeja
com peso mínimo de 500g, contendo no mínimo 3 espigas
envolvida de plástico filme. Entrega respeitará a sazonalidade -
Milho verde, in natura, desprovido de palha, espigas com tamanho
médio, verdes, grãos macios, isentas de partes pútridas, o
transporte e a conservação em condições adequadas para o
consumo. Com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Bandeja
com peso mínimo de 500g, contendo no mínimo 3 espigas
envolvida de plástico filme. Entrega respeitará a sazonalidade

1.200,0 bdj 8,90 10.680,00

Marca: PROPRIA
89 Nectarina nacional, de 1ª qualidade, frutos maduros, unidades com

peso médio de 90g. Entrega respeitará a sazonidade - Nectarina
nacional, de 1ª qualidade, frutos maduros, unidades com peso
médio de 90g. Entrega respeitará a sazonidade

380,000 KG 12,10 4.598,00

Marca: PROPRIA
97 Pimentão Verde selecionado fresco, compacto, firme, de coloração

uniforme, aroma e cor típicos da espécie, em perfeito estado de
desenvolvimento, isento de danos que alterem a conformação e a
aparência, isento de sujidades, parasitas, rachaduras e
perfurações, em perfeito estado de conservação e maturação. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente,
incluindo a Lei da Rastreabilidade. - Pimentão Verde selecionado
fresco, compacto, firme, de coloração uniforme, aroma e cor típicos
da espécie, em perfeito estado de desenvolvimento, isento de
danos que alterem a conformação e a aparência, isento de
sujidades, parasitas, rachaduras e perfurações, em perfeito estado
de conservação e maturação. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente, incluindo a Lei da
Rastreabilidade.

110,000 KG 11,90 1.309,00

Marca: PROPRIA
105 Repolho Roxo, tamanho médio, com folhas compactas e com

consistência firme, estar fisiologicamente desenvolvido, bem
formado, limpo, com coloração própria, livre de danos mecânicos,
fisiológicos, pragas e doenças e estar em perfeitas condições de
conservação e maturação. - Repolho Roxo, tamanho médio, com
folhas compactas e com consistência firme, estar fisiologicamente
desenvolvido, bem formado, limpo, com coloração própria, livre de
danos mecânicos, fisiológicos, pragas e doenças e estar em
perfeitas condições de conservação e maturação.

160,000 KG 7,20 1.152,00

Marca: PROPRIA
111 Uva Rubi, Itália ou Niágara, deve ser doce e suculenta, firme e

estar bem presa ao cacho, nova e de 1ª qualidade, não deve estar
murcha ou despencando. Entrega respeitará a sazonidade - Uva
Rubi, Itália ou Niágara, deve ser doce e suculenta, firme e estar
bem presa ao cacho, nova e de 1ª qualidade, não deve estar
murcha ou despencando. Entrega respeitará a sazonidade

80,000 KG 18,44 1.475,20

Marca: PROPRIA
112 Vagem de primeira qualidade, colhida recentemente; unidades

frescas e limpas, com cor característica, sem lesões de origem
física ou mecânica oriunda de manuseio ou transporte. - Vagem de
primeira qualidade, colhida recentemente; unidades frescas e
limpas, com cor característica, sem lesões de origem física ou
mecânica oriunda de manuseio ou transporte.

130,000 UND 15,20 1.976,00

Marca: PROPRIA
Total do Participante: 65.312,05

Participante: MUNARI ATACADISTA LTDA

18 Amido de milho: embalagem integra e inviolada de 1 kg. Validade
não inferior a 06 meses na data de entrega do produto. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -

75,000 PC 13,78 1.033,50
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Amido de milho: embalagem integra e inviolada de 1 kg. Validade
não inferior a 06 meses na data de entrega do produto. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.
Marca: AMAFIL

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
19 Anilina, corante comestível, frasco de 10ml, cores variadas, na

embalagem deve constar as informações do fabricante,
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade
mínima de 6 meses. - Anilina, corante comestível, frasco de 10ml,
cores variadas, na embalagem deve constar as informações do
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e
validade mínima de 6 meses.

90,000 UND 7,35 661,50

Marca: INCAS
20 Arroz integral: tipo agulha, com 1 kg. Validade mínima de 6 meses

a contar com a data de entrega.  Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente. - Arroz integral: tipo agulha,
com 1 kg. Validade mínima de 6 meses a contar com a data de
entrega.  Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente.

170,000 PCT 6,85 1.164,50

Marca: SAFRA
23 Azeite de oliva extra virgem, nível de acidez máx. de 0,5%.

Ingredientes: composto por azeitonas selecionadas, feitas da
primeira prensagem. Produto acondicionado em frasco de vidro
escuro embalagem de 500ml, contendo identificação do produto,
prazo de validade e data de fabricação com registro do Ministério
da Saúde, obedecendo à resolução 12/78 da CNNPA. - Azeite de
oliva extra virgem, nível de acidez máx. de 0,5%. Ingredientes:
composto por azeitonas selecionadas, feitas da primeira
prensagem. Produto acondicionado em frasco de vidro escuro
embalagem de 500ml, contendo identificação do produto, prazo de
validade e data de fabricação com registro do Ministério da Saúde,
obedecendo à resolução 12/78 da CNNPA.

80,000 UND 34,98 2.798,40

Marca: NUCETE
29 Biscoito de polvilho: tradicional, assado, salgado e crocante. O

produto deverá ser composto por polvilho, ovos, óleo vegetal e sal.
Não poderá conter leite ou derivados em seus ingredientes. Não
poderá exceder 215 mg de sódio em uma porção de 30g. Biscoito
no formato de palito ou bastão. Embalagem em polipropileno
atóxico, resistente, lacrado contendo no mínimo 80 gramas com
procedência, registro e informação nutricional no rótulo. Prazo
mínimo de validade mínimo de 06 meses, a contar a partir -
Biscoito de polvilho: tradicional, assado, salgado e crocante. O
produto deverá ser composto por polvilho, ovos, óleo vegetal e sal.
Não poderá conter leite ou derivados em seus ingredientes. Não
poderá exceder 215 mg de sódio em uma porção de 30g. Biscoito
no formato de palito ou bastão. Embalagem em polipropileno
atóxico, resistente, lacrado contendo no mínimo 80 gramas com
procedência, registro e informação nutricional no rótulo. Prazo
mínimo de validade mínimo de 06 meses, a contar a partir

260,000 PCT 8,46 2.199,60

Marca: ZAGONEL
32 Biscoito salgado integral: tipo cream cracker, firme, não esfarelada.

Embalagem de 370g a 400g. Isenta de gorduras trans e com
farinha de trigo integral em sua composição. Validade não inferior
a 12 meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Biscoito salgado
integral: tipo cream cracker, firme, não esfarelada. Embalagem de
370g a 400g. Isenta de gorduras trans e com farinha de trigo
integral em sua composição. Validade não inferior a 12 meses na
data de entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

25,000 PCT 9,65 241,25

Marca: ORQUIDEA
33 Biscoito salgado tipo cream cracker, com gergelim, zero gordura

trans.  Validade não inferior a 12 meses na data de entrega do
produto. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente. - Biscoito salgado tipo cream cracker, com gergelim, zero
gordura trans.  Validade não inferior a 12 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

400,000 PCT 10,68 4.272,00
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Marca: ORQUIDEA
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
37 Carne bovina, músculo moído, congelada, máximo 10% de gordura,

sem cartilagens, nervuras e ossos, embalada em plástico de
polietileno, atóxico, resistente ao transporte e armazenamento.
Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
data de validade, peso do produto, número do registro no
ministério da agricultura/dipoa e carimbo de inspeção do sim, sie
ou sif. Embalagem contendo 1 kg. Deverá conter também o
registro de rastreabilidade (com horário, data e estabelecimento). -
Carne bovina, músculo moído, congelada, máximo 10% de gordura,
sem cartilagens, nervuras e ossos, embalada em plástico de
polietileno, atóxico, resistente ao transporte e armazenamento.
Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
data de validade, peso do produto, número do registro no
ministério da agricultura/dipoa e carimbo de inspeção do sim, sie
ou sif. Embalagem contendo 1 kg. Deverá conter também o
registro de rastreabilidade (com horário, data e estabelecimento).

700,000 KG 26,82 18.774,00

Marca: FRIPRANDO
38 Carne bovina, patinho picado e ou coxão de fora e ou lagarto, de

primeira qualidade, congelada, máximo 10% de gordura, sem
cartilagens e ossos, embalada em plástico de polietileno, atóxico,
resistente ao transporte e armazenamento. Embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, data de validade,
peso do produto, número do registro no ministério da
agricultura/dipoa e carimbo de inspeção do sim, sie ou sif.
embalagem contendo 1 kg. Deverá conter também o  registro de
rastreabilid - Carne bovina, patinho picado e ou coxão de fora e ou
lagarto, de primeira qualidade, congelada, máximo 10% de
gordura, sem cartilagens e ossos, embalada em plástico de
polietileno, atóxico, resistente ao transporte e armazenamento.
Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
data de validade, peso do produto, número do registro no
ministério da agricultura/dipoa e carimbo de inspeção do sim, sie
ou sif. embalagem contendo 1 kg. Deverá conter também o
registro de rastreabilid

500,000 KG 37,43 18.715,00

Marca: FRIBAZ
41 Carne suína (PERNIL, LOMBO) ISCAS: congelada, propriedades

organolépticas normais, cortada em tiras (iscas) pequenas, sem
osso, sem aponeurose, sem gordura aparente. Seguir os padrões
microbiológicos estabelecidos pela Resolução RDC nº12 de
02/01/01 e a RDC 216 de 2004, ANVISA/MS. A embalagem do
produto deverá ser adequada as normas sanitárias e demais
órgãos de Fiscalização de Produtos de origem animal. Contendo
peso líquido máximo de 1 kg (um quilo) por embalagem. As
embalagens devem ser ident - Carne suína (PERNIL, LOMBO) ISCAS:
congelada, propriedades organolépticas normais, cortada em tiras
(iscas) pequenas, sem osso, sem aponeurose, sem gordura
aparente. Seguir os padrões microbiológicos estabelecidos pela
Resolução RDC nº12 de 02/01/01 e a RDC 216 de 2004,
ANVISA/MS. A embalagem do produto deverá ser adequada as
normas sanitárias e demais órgãos de Fiscalização de Produtos de
origem animal. Contendo peso líquido máximo de 1 kg (um quilo)
por embalagem. As embalagens devem ser ident

500,000 KG 23,36 11.680,00

Marca: FRIPRANDO
42 Carne suína (PERNIL, LOMBO) MOIDA: congelada, propriedades

organolépticas normais, MOÍDA, sem osso, sem aponeurose, sem
gordura aparente. Seguir os padrões microbiológicos estabelecidos
pela Resolução RDC nº12 de 02/01/01 e a RDC 216 de 2004,
ANVISA/MS. A embalagem do produto deverá ser adequada as
normas sanitárias e demais órgãos de Fiscalização de Produtos de
origem animal. Contendo peso líquido máximo de 1 kg (um quilo)
por embalagem. As embalagens devem ser identificadas com o
nome do produ - Carne suína (PERNIL, LOMBO) MOIDA: congelada,
propriedades organolépticas normais, MOÍDA, sem osso, sem
aponeurose, sem gordura aparente. Seguir os padrões
microbiológicos estabelecidos pela Resolução RDC nº12 de
02/01/01 e a RDC 216 de 2004, ANVISA/MS. A embalagem do
produto deverá ser adequada as normas sanitárias e demais

150,000 KG 34,65 5.197,50
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órgãos de Fiscalização de Produtos de origem animal. Contendo
peso líquido máximo de 1 kg (um quilo) por embalagem. As
embalagens devem ser identificadas com o nome do produ
Marca: FRIPRANDO

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
52 Doce de fruta sem açúcar e sem adoçante: Uva, morango, abóbora.

Embalagem de 1 kg. Validade 3 meses na data de entrega do
produto. Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação
vigente - Doce de fruta sem açúcar e sem adoçante: Uva, morango,
abóbora. Embalagem de 1 kg. Validade 3 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente

10,000 KG 249,70 2.497,00

Marca: FORNO VELHO
53 Extrato de tomate concentrado. Deve constar na embalagem a

validade e modo de conservação do produto. Embalagem de 520
gramas - Extrato de tomate concentrado. Deve constar na
embalagem a validade e modo de conservação do produto.
Embalagem de 520 gramas

380,000 PCT 12,50 4.750,00

Marca: BONARE
54 Farinha de tapioca, sub grupo granulado tipo 1, acondicionado na

embalagem plástica, impermeável, transparente, resistente,
original do fabricante, PACOTE DE 500G, na embalagem deve
constar as informações do fabricante, especificação do produto,
data de fabricação, lote e validade mínima de 6 meses. - Farinha
de tapioca, sub grupo granulado tipo 1, acondicionado na
embalagem plástica, impermeável, transparente, resistente,
original do fabricante, PACOTE DE 500G, na embalagem deve
constar as informações do fabricante, especificação do produto,
data de fabricação, lote e validade mínima de 6 meses.

70,000 PCT 7,43 520,10

Marca: AMAFIL
55 Farinha de mandioca, torrada fina, classe amarela, Tipo I,

embalagem de 1 Kg, prazo de validade mínima de 120 dias -
Farinha de mandioca, torrada fina, classe amarela, Tipo I,
embalagem de 1 Kg, prazo de validade mínima de 120 dias

170,000 KG 12,16 2.067,20

Marca: AMAFIL
58 Farinha de trigo integral: produto obtido a partir de cereal integral,

enriquecida com ferro e ácido fólico, sem umidade, não
endurecido, isenta de mofo, bolor e sujidades. Embalagem integra
e inviolada em embalagem plástica de 5 kg. Validade não inferior a
6 meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente - Farinha de trigo
integral: produto obtido a partir de cereal integral, enriquecida com
ferro e ácido fólico, sem umidade, não endurecido, isenta de mofo,
bolor e sujidades. Embalagem integra e inviolada em embalagem
plástica de 5 kg. Validade não inferior a 6 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente

130,000 KG 6,53 848,90

Marca: SANANDUVA
59 Feijão Carioca tipo 1 - grãos intactos, embalagem integra e

inviolada de 1 kg. Isento de sujidades, parasitas, caruncho pedras e
corpos estranhos. Validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade. -
Feijão Carioca tipo 1 - grãos intactos, embalagem integra e
inviolada de 1 kg. Isento de sujidades, parasitas, caruncho pedras e
corpos estranhos. Validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade.

140,000 KG 10,78 1.509,20

Marca: BONIELA
62 Fermento químico: fermento químico para bolo, sem bolores e

fermentação. Embalagem intacta de 250g. Validade não inferior a
06 meses, fabricação não superior a 3 meses. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Fermento
químico: fermento químico para bolo, sem bolores e fermentação.
Embalagem intacta de 250g. Validade não inferior a 06 meses,
fabricação não superior a 3 meses. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente.

135,000 UND 9,25 1.248,75

Marca: APTI
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
63 Filé de tilápia in natura, sem espinha, congelado, embalagem de

1Kg. Serão verificadas as condições da embalagem, rotulagem,
peso e qualidade do produto. Deverá ser apresentada cópia do
registro em órgão competente (SIM – Serviço de Inspeção Municipal
ou SIE – Serviço de Inspeção Estadual ou SIF - Serviço de Inspeção
Federal) da unidade beneficiadora.. - Filé de tilápia in natura, sem
espinha, congelado, embalagem de 1Kg. Serão verificadas as
condições da embalagem, rotulagem, peso e qualidade do produto.
Deverá ser apresentada cópia do registro em órgão competente
(SIM – Serviço de Inspeção Municipal ou SIE – Serviço de Inspeção
Estadual ou SIF - Serviço de Inspeção Federal) da unidade
beneficiadora..

270,000 KG 53,17 14.355,90

Marca: PINHAL
64 Geléia 100% Fruta, sabores de Goiaba, damasco, uva, frutas

vermelhas ou morango. Ingredientes: fruta e Suco Concentrado de
maçã. Contém 100% de fruta e é adoçada com suco de maçã, sem
adição de açúcar. Unidade de 200 a 250g. - Geléia 100% Fruta,
sabores de Goiaba, damasco, uva, frutas vermelhas ou morango.
Ingredientes: fruta e Suco Concentrado de maçã. Contém 100% de
fruta e é adoçada com suco de maçã, sem adição de açúcar.
Unidade de 200 a 250g.

40,000 UND 28,67 1.146,80

Marca: FORNO VELHO
67 Iogurte, parcialmente desnatado com polpa e sucos de fruta, sabor

variado, de consistência pastosa, produto obtido através da
fermentação do leite, açúcar, fermento lácteo, corante e aroma
artificiais, isento de contaminações, sujidades, corpos estranhos, o
rótulo deverá estar de acordo com e legislação vigente,
acondicionado em embalagem plástica de polietileno leitoso, de
900g cada, original do fabricante, com especificações do produto,
informações do  fabricante, data de fabricação, prazo de - Iogurte,
parcialmente desnatado com polpa e sucos de fruta, sabor variado,
de consistência pastosa, produto obtido através da fermentação do
leite, açúcar, fermento lácteo, corante e aroma artificiais, isento de
contaminações, sujidades, corpos estranhos, o rótulo deverá estar
de acordo com e legislação vigente, acondicionado em embalagem
plástica de polietileno leitoso, de 900g cada, original do fabricante,
com especificações do produto, informações do  fabricante, data de
fabricação, prazo de

880,000 UND 11,73 10.322,40

Marca: TIROL
68 Iogurte, parcialmente desnatado com polpa e sucos de fruta, sabor

variado, de consistência pastosa, SEM LACTOSE, contendo açúcar,
corante e aroma artificiais, isento de contaminações, sujidades,
corpos estranhos, o rótulo deverá estar de acordo com e legislação
vigente, acondicionado em embalagem plástica de polietileno
leitoso com no mínimo 800 gramas cada, original do fabricante,
com especificações do produto, informações do fabricante, data de
fabricação,  prazo de validade de 1 mês e lote, p - Iogurte,
parcialmente desnatado com polpa e sucos de fruta, sabor variado,
de consistência pastosa, SEM LACTOSE, contendo açúcar, corante e
aroma artificiais, isento de contaminações, sujidades, corpos
estranhos, o rótulo deverá estar de acordo com e legislação
vigente, acondicionado em embalagem plástica de polietileno
leitoso com no mínimo 800 gramas cada, original do fabricante,
com especificações do produto, informações do fabricante, data de
fabricação,  prazo de validade de 1 mês e lote, p

40,000 UND 14,97 598,80

Marca: AURORA
69 Iogurte natural, contendo em sua composição apenas leite e

fermento vivo, sem conservantes e outros aditivos, sem adição de
açucares e de sódio. Deverá ser transportado em carro refrigerado,
ou caixas isotérmicas, acondicionado em embalagem plástica,
vedada, impermeável, e resistente, original do fabricante. Pote
170g, na embalagem deve constar as informações do fabricante,
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade
mínima de 6 meses. - Iogurte natural, contendo em sua
composição apenas leite e fermento vivo, sem conservantes e
outros aditivos, sem adição de açucares e de sódio. Deverá ser
transportado em carro refrigerado, ou caixas isotérmicas,
acondicionado em embalagem plástica, vedada, impermeável, e

250,000 UND 5,58 1.395,00
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resistente, original do fabricante. Pote 170g, na embalagem deve
constar as informações do fabricante, especificação do produto,
data de fabricação, lote e validade mínima de 6 meses.
Marca: TIROL

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
72 Leite integral sem lactose: leite UHT sem lactose em embalagem

intacta do tipo longa vida. Validade não inferior a 03 meses na data
de entrega do produto. Contendo 1 litro. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Leite integral sem
lactose: leite UHT sem lactose em embalagem intacta do tipo longa
vida. Validade não inferior a 03 meses na data de entrega do
produto. Contendo 1 litro. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

100,000 LTS 6,87 687,00

Marca: TERRA VIVA
73 Lentilha, tipo 1 escolhida, pacote com 400g, data da validade de no

mínimo 6 meses a contar da data de entrega da mercadoria. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Lentilha, tipo 1 escolhida, pacote com 400g, data da validade de no
mínimo 6 meses a contar da data de entrega da mercadoria. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

220,000 PC 5,90 1.298,00

Marca: DAJU
77 Macarrão cabelo de anjo: massa de sêmola ou com ovos,

embalagem integra e inviolada de 500 gr. Validade não inferior a
06 meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente - Macarrão cabelo
de anjo: massa de sêmola ou com ovos, embalagem integra e
inviolada de 500 gr. Validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente

75,000 PC 7,27 545,25

Marca: NORDESTE
79 Macarrão tipo parafuso, COLORIDO, com ovos. Deverão ser

fabricados a partir de matérias primas sãs e limpas isentas de
matérias terrosas, parasitos e larvas. Com rendimento mínimo após
o cozimento de 2 vezes a mais do peso antes da cocção.
Embalagem com 500 g. - Macarrão tipo parafuso, COLORIDO, com
ovos. Deverão ser fabricados a partir de matérias primas sãs e
limpas isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas. Com
rendimento mínimo após o cozimento de 2 vezes a mais do peso
antes da cocção. Embalagem com 500 g.

380,000 PCT 6,48 2.462,40

Marca: NINFA
83 Manteiga: pura sem sal, resfriada, não congelada. Na embalagem

original de 500g, devidamente identificada, com rótulo contendo
todas as informações do produto de acordo com a legislação
vigente.Cor e odor característicos. Validade não inferior a 6 meses
na entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente. - Manteiga: pura sem sal, resfriada,
não congelada. Na embalagem original de 500g, devidamente
identificada, com rótulo contendo todas as informações do produto
de acordo com a legislação vigente.Cor e odor característicos.
Validade não inferior a 6 meses na entrega do produto. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

110,000 UND 22,81 2.509,10

Marca: GARCIA
92 Ovos: tipo grande, cor vermelha ou branca, intactos, limpos,

embalados em bandejas com 12 unidades. Validade não inferior a
03 meses. Com embalagem plástica e rotulagem mínima conforme
legislação vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade - Ovos: tipo
grande, cor vermelha ou branca, intactos, limpos, embalados em
bandejas com 12 unidades. Validade não inferior a 03 meses. Com
embalagem plástica e rotulagem mínima conforme legislação
vigente, incluindo a Lei da Rastreabilidade

440,000 DZ 12,67 5.574,80

Marca: SURDI
101 Polvilho doce, embalagem com 500g, data de fabricação recente -

Validade mínima de 3 (três) meses a contar da data da entrega. -
Polvilho doce, embalagem com 500g, data de fabricação recente -
Validade mínima de 3 (três) meses a contar da data da entrega.

120,000 PCT 4,30 516,00

Marca: PRATA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
102 Presunto cozido fatiado, embalagem de 150g, plástico transparente

atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação e procedência,
número do lote, data de fabricação, quantidade do produto. Deverá
apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de
entrega. Com registro no ministério da agricultura. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Presunto cozido fatiado, embalagem de 150g, plástico transparente
atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação e procedência,
número do lote, data de fabricação, quantidade do produto. Deverá
apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de
entrega. Com registro no ministério da agricultura. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

820,000 PCT 8,67 7.109,40

Marca: AURORA
103 Queijo: mussarela isento de lactose, fatiado, embalado em saco

plástico transparente atóxico, resistente, hermeticamente fechado.
A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação e procedência, número do lote, data de fabricação,
quantidade do produto. Deverá apresentar validade mínima de 6
(seis) meses a partir da data de entrega. Com registro no
ministério da agricultura. Embalagem de 150 gr. Com embalagem
e rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Queijo:
mussarela isento de lactose, fatiado, embalado em saco plástico
transparente atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação
e procedência, número do lote, data de fabricação, quantidade do
produto. Deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a
partir da data de entrega. Com registro no ministério da
agricultura. Embalagem de 150 gr. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente.

80,000 PC 13,48 1.078,40

Marca: TIROL
104 Queijo: mussarela, fatiado, embalado em saco plástico

transparente atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação
e procedência, número do lote, data de fabricação, quantidade do
produto. Deverá apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a
partir da data de entrega. Com registro no ministério da
agricultura. Embalagem de 400 gr. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente. - Queijo: mussarela, fatiado,
embalado em saco plástico transparente atóxico, resistente,
hermeticamente fechado. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação e procedência, número do
lote, data de fabricação, quantidade do produto. Deverá apresentar
validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega.
Com registro no ministério da agricultura. Embalagem de 400 gr.
Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

300,000 PCT 21,90 6.570,00

Marca: GARCIA
107 Salsicha hot dog, embalagem de 500g, plástico transparente

atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação e procedência,
número do lote, data de fabricação, quantidade do produto. Deverá
apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de
entrega. Com registro no ministério da agricultura. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Salsicha hot dog, embalagem de 500g, plástico transparente
atóxico, resistente, hermeticamente fechado. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação e procedência,
número do lote, data de fabricação, quantidade do produto. Deverá
apresentar validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de
entrega. Com registro no ministério da agricultura. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

200,000 PCT 14,27 2.854,00

Marca: AURORA
109 Suco de uva integral de 1.5 lt. Serão verificadas as condições da

embalagem, rotulagem, peso e qualidade do produto. Deverá ser
entregue cópia do registro no Ministério da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento (MAPA). - Suco de uva integral de 1.5 lt. Serão
verificadas as condições da embalagem, rotulagem, peso e

500,000 UND 17,75 8.875,00
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qualidade do produto. Deverá ser entregue cópia do registro no
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA).
Marca: AURORA

Total do Participante: 148.076,65

Participante: PADARIA, LANCHONETE E COMERCIO JUNIOR LTDA.

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
1 Pão de milho, com sabor e cor característicos, de primeira

qualidade, sem bolores ou pragas, tamanho médio de 500gr,
acondicionado em embalagem plástica transparente, sem rupturas
e com informações nutricionais. - Pão de milho, com sabor e cor
característicos, de primeira qualidade, sem bolores ou pragas,
tamanho médio de 500gr, acondicionado em embalagem plástica
transparente, sem rupturas e com informações nutricionais.

630,000 UND 10,38 6.539,40

Marca: CASA DO PÃO
2 Pão Francês Integral: pão com aproximadamente 50g a unidade.

Sendo assado no dia da entrega. E a entrega deverá ser realizada
no máximo até ás 08:00 horas da manhã do dia de consumo. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente - Pão
Francês Integral: pão com aproximadamente 50g a unidade. Sendo
assado no dia da entrega. E a entrega deverá ser realizada no
máximo até ás 08:00 horas da manhã do dia de consumo. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente

580,000 KG 15,51 8.995,80

Marca: CASA DO PÃO
3 Pão Francês tradicional: pão com aproximadamente 50g a unidade.

Sendo assado no dia da entregue. E a entregue deverá ser
realizada no máximo às 08:00 horas da manhã do dia de consumo.
Com embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.
- Pão Francês tradicional: pão com aproximadamente 50g a
unidade. Sendo assado no dia da entregue. E a entregue deverá
ser realizada no máximo às 08:00 horas da manhã do dia de
consumo. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente.

480,000 KG 13,13 6.302,40

Marca: CASA DO PÃO
4 Pão Mini cachorro quente: pão padrão para cachorro quente com

aproximadamente. Sendo assado no dia da entregue. E a entregue
deverá ser realizada no máximo até ás 08:00 horas da manhã do
dia de consumo. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente. - Pão Mini cachorro quente: pão padrão para
cachorro quente com aproximadamente. Sendo assado no dia da
entregue. E a entregue deverá ser realizada no máximo até ás
08:00 horas da manhã do dia de consumo. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente.

120,000 KG 15,96 1.915,20

Marca: CASA DO PÃO
5 Pão Tipo caseiro fatiado – apresentando a superfície lisa, macia e

brilhante, não quebradiça, miolo consistente. Peça fatiada, fatias
com aproximadamente 25g cada, composto de farinha de farinha
de trigo, açúcar, gordura vegetal, leite, fermento biológico, ovos e
sal. Embalagens de saco polietileno atóxico, com peso aproximado
de 500 gramas, contendo data de fabricação, validade e dados do
fornecedor... - Pão Tipo caseiro fatiado – apresentando a superfície
lisa, macia e brilhante, não quebradiça, miolo consistente. Peça
fatiada, fatias com aproximadamente 25g cada, composto de
farinha de farinha de trigo, açúcar, gordura vegetal, leite, fermento
biológico, ovos e sal. Embalagens de saco polietileno atóxico, com
peso aproximado de 500 gramas, contendo data de fabricação,
validade e dados do fornecedor...

950,000 UND 9,23 8.768,50

Marca: CASA DO PÃO
6 Cuca Recheada, sabores de chocolate, doce de leite e coco, cor

característica, primeira qualidade, sem bolores ou pragas.
Tamanho médio de 800gr. Embalagem plástica, transparente, sem
rupturas, contendo informações nutricionais na embalagem. - Cuca
Recheada, sabores de chocolate, doce de leite e coco, cor
característica, primeira qualidade, sem bolores ou pragas.
Tamanho médio de 800gr. Embalagem plástica, transparente, sem
rupturas, contendo informações nutricionais na embalagem.

600,000 UND 15,62 9.372,00

Marca: CASA DO PÃO
Total do Participante: 41.893,30
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Participante: TUDO DE BOM PRODUTOS NATURAIS LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
10 Açafrão em pó, embalagem contendo 50g, com identificação do

produto, Marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente. - Açafrão em pó, embalagem contendo 50g,
com identificação do produto, Marca do fabricante, data de
fabricação e prazo de validade. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente.

50,000 UND 5,44 272,00

Marca: PROPRIA
13 Açúcar mascavo, 1º qualidade, acondicionado na embalagem

plástica, impermeável, transparente, resistente, original do
fabricante, PACOTE DE 1KG, na embalagem deve constar as
informações do fabricante, especificação do produto, data de
fabricação, lote e validade mínima de 6 meses. Isento de
fermentação e umidade, matéria terrosa e fragmentos - Açúcar
mascavo, 1º qualidade, acondicionado na embalagem plástica,
impermeável, transparente, resistente, original do fabricante,
PACOTE DE 1KG, na embalagem deve constar as informações do
fabricante, especificação do produto, data de fabricação, lote e
validade mínima de 6 meses. Isento de fermentação e umidade,
matéria terrosa e fragmentos

30,000 KG 13,99 419,70

Marca: PROPRIA
15 Ameixa preta seca, sem caroço, embalagem 200g, frutos de

tamanho médio, uniformes, de 1ª qualidade. Isenta de fungos ou
parasitas, livre de umidade e de fragmentos estranhos. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote, data de validade,
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 2 meses a contar da data
de entrega do produto - Ameixa preta seca, sem caroço,
embalagem 200g, frutos de tamanho médio, uniformes, de 1ª
qualidade. Isenta de fungos ou parasitas, livre de umidade e de
fragmentos estranhos. Embalagem apresentando externamente
dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, e
número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade
mínima de 2 meses a contar da data de entrega do produto

50,000 PCT 13,85 692,50

Marca: PROPRIA
22 Aveia: flocos finos de aveia, in natura, embalagem integra e

inviolada de 200g. Validade não inferior a 6 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente. - Aveia: flocos finos de aveia, in
natura, embalagem integra e inviolada de 200g. Validade não
inferior a 6 meses na data de entrega do produto. Com embalagem
e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

220,000 PCT 4,02 884,40

Marca: PROPRIA
35 Canela em pó: contendo 30 gramas, com identificação do produto,

Marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Canela em pó: contendo 30 gramas, com identificação do produto,
Marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

65,000 UND 4,13 268,45

Marca: PROPRIA
46 Chocolate em pó sem adição de açúcar - cacau em pó puro sem

adição de açúcar em embalagem primária apropriada atóxica
hermeticamente fechada com validade mínima de 10 meses na
data da entrega. Embalagem  mínima com 200g. - Chocolate em pó
sem adição de açúcar - cacau em pó puro sem adição de açúcar
em embalagem primária apropriada atóxica hermeticamente
fechada com validade mínima de 10 meses na data da entrega.
Embalagem  mínima com 200g.

85,000 PC 15,34 1.303,90

Marca: PROPRIA
48 Colorau em pacotes com 500 gramas. Com embalagem e

rotulagem mínima conforme legislação vigente - Colorau em
pacotes com 500 gramas. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente

65,000 PCT 8,30 539,50
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Marca: PROPRIA
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
50 Cravo da Índia, embalagem de 10g. Validade mínima de 6 meses -

Cravo da Índia, embalagem de 10g. Validade mínima de 6 meses
no momento da entrega. - Cravo da Índia, embalagem de 10g.
Validade mínima de 6 meses - Cravo da Índia, embalagem de 10g.
Validade mínima de 6 meses no momento da entrega.

30,000 PCT 4,17 125,10

Marca: PROPRIA
51 Curry em pó, embalagem de 50g, contendo os seguintes

ingredientes: Coentro, Gengibre, Cúrcuma, Feno-Grego, Cominho,
Pimenta do Reino, Pimenta Calabresa, Mostarda, Canela, Cravo da
Índia, Noz Moscada, Louro e Cardamomo. Com identificação do
produto, Marca do fabricante, data de fabricação e prazo de
validade. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente. - Curry em pó, embalagem de 50g, contendo os
seguintes ingredientes: Coentro, Gengibre, Cúrcuma, Feno-Grego,
Cominho, Pimenta do Reino, Pimenta Calabresa, Mostarda, Canela,
Cravo da Índia, Noz Moscada, Louro e Cardamomo. Com
identificação do produto, Marca do fabricante, data de fabricação e
prazo de validade. Com embalagem e rotulagem mínima conforme
legislação vigente.

70,000 PCT 4,87 340,90

Marca: PROPRIA
74 Louro: folhas de louro secas ou desidratadas.  Em embalagem

plástica atóxica de 8g. Com rotulagem mínima conforme legislação
vigente. - Louro: folhas de louro secas ou desidratadas.  Em
embalagem plástica atóxica de 8g. Com rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

100,000 UND 4,51 451,00

Marca: PROPRIA
84 Mel, natural, livre de conservantes. Isento de fermentação e

umidade, matéria terrosa e fragmentos. Potes de 1kg. na
embalagem deve constar as informações do fabricante,
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade
mínima de 6 meses - Mel, natural, livre de conservantes. Isento de
fermentação e umidade, matéria terrosa e fragmentos. Potes de
1kg. na embalagem deve constar as informações do fabricante,
especificação do produto, data de fabricação, lote e validade
mínima de 6 meses

40,000 KG 38,02 1.520,80

Marca: PROPRIA
91 Orégano: desidratado, embalagem de 100 gr. Com embalagem e

rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Orégano:
desidratado, embalagem de 100 gr. Com embalagem e rotulagem
mínima conforme legislação vigente.

65,000 UND 12,34 802,10

Marca: PROPRIA
93 Páprica, defumada, pacote 50g, com identificação do produto,

Marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente. -
Páprica, defumada, pacote 50g, com identificação do produto,
Marca do fabricante, data de fabricação e prazo de validade. Com
embalagem e rotulagem mínima conforme legislação vigente.

70,000 PCT 5,97 417,90

Marca: PROPRIA
100 Polvilho azedo embalagem de 500 g, Validade não inferior a 06

meses na data de entrega do produto. Com embalagem e
rotulagem mínima conforme legislação vigente. - Polvilho azedo
embalagem de 500 g, Validade não inferior a 06 meses na data de
entrega do produto. Com embalagem e rotulagem mínima
conforme legislação vigente.

100,000 PC 3,50 350,00

Marca: PROPRIA
Total do Participante: 8.388,25

Total Geral: 416.040,65
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Assinatura do Responsável

28 de Janeiro de 2025Piratuba,
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